
 
 

Pregunta 22 
¿Sabe usted en qué año se realizó la última reforma a la Constitución Política? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si ¿cual? 28 5,4% 66 9,4% 34 7,1% 29 8,1% 22 8,5% 9 7,4% 11 2,7% 24 4,5% 59 22,6%   14 5,1% 40 5,8% 40 16,0% 94 7,7% 

No 480 93,0% 619 88,6% 437 91,2% 319 89,6% 232 89,9% 111 91,0% 388 95,6% 504 93,7% 197 75,5% 10 100,0% 255 93,1% 636 92,0% 208 83,2% 1099 90,5% 

Ns/Nr 8 1,6% 14 2,0% 8 1,7% 8 2,2% 4 1,6% 2 1,6% 7 1,7% 10 1,9% 5 1,9%   5 1,8% 15 2,2% 2 ,8% 22 1,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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Pregunta 22a 
¿En qué años? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad Bajo Medio Alto 

Total 
 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

1949 4 14,3% 20 30,3% 8 23,5% 5 17,2% 6 27,3% 5 55,6% 1 9,1% 3 12,5% 20 33,9% 3 21,4% 8 20,0% 13 32,5% 24 25,5% 

2007 1 3,6% 5 7,6% 2 5,9% 3 10,3%   1 11,1%   3 12,5% 3 5,1%   2 5,0% 4 10,0% 6 6,4% 

2006 2 7,1% 4 6,1% 2 5,9% 2 6,9% 2 9,1%     1 4,2% 5 8,5%   4 10,0% 2 5,0% 6 6,4% 

2000 2 7,1% 3 4,5% 2 5,9% 1 3,4%   2 22,2%   3 12,5% 2 3,4% 1 7,1% 1 2,5% 3 7,5% 5 5,3% 

1948 1 3,6% 4 6,1% 1 2,9% 2 6,9% 2 9,1%     2 8,3% 3 5,1% 1 7,1% 1 2,5% 3 7,5% 5 5,3% 

2005 2 7,1% 2 3,0% 2 5,9% 2 6,9%       1 4,2% 3 5,1% 1 7,1% 3 7,5%   4 4,3% 

2002   3 4,5% 2 5,9% 1 3,4%         3 5,1% 1 7,1% 1 2,5% 1 2,5% 3 3,2% 

1986   3 4,5% 2 5,9% 1 3,4%       2 8,3% 1 1,7%   2 5,0% 1 2,5% 3 3,2% 

2008 1 3,6% 1 1,5%   1 3,4%   1 11,1% 1 9,1% 1 4,2%   1 7,1% 1 2,5%   2 2,1% 

2003 1 3,6% 1 1,5%   1 3,4% 1 4,5%     1 4,2% 1 1,7%   1 2,5% 1 2,5% 2 2,1% 

1998 1 3,6% 1 1,5%     2 9,1%     1 4,2% 1 1,7% 1 7,1% 1 2,5%   2 2,1% 

1997 2 7,1%   1 2,9%   1 4,5%       2 3,4%   1 2,5% 1 2,5% 2 2,1% 

1993 1 3,6% 1 1,5% 1 2,9%   1 4,5%   2 18,2%     1 7,1% 1 2,5%   2 2,1% 

1990 1 3,6% 1 1,5% 1 2,9% 1 3,4%         2 3,4%     2 5,0% 2 2,1% 

1849   2 3,0% 1 2,9%   1 4,5%   1 9,1%   1 1,7%     2 5,0% 2 2,1% 

2004   1 1,5%     1 4,5%   1 9,1%       1 2,5%   1 1,1% 

2001   1 1,5% 1 2,9%         1 4,2%     1 2,5%   1 1,1% 

1999 1 3,6%     1 3,4%     1 9,1%       1 2,5%   1 1,1% 

1980 1 3,6%       1 4,5%     1 4,2%       1 2,5% 1 1,1% 

1976   1 1,5%   1 3,4%         1 1,7%     1 2,5% 1 1,1% 

1963 1 3,6%   1 2,9%           1 1,7%   1 2,5%   1 1,1% 

1953 1 3,6%     1 3,4%         1 1,7% 1 7,1%     1 1,1% 

1945   1 1,5%   1 3,4%         1 1,7%     1 2,5% 1 1,1% 

1921   1 1,5%     1 4,5%       1 1,7%   1 2,5%   1 1,1% 

1821   1 1,5% 1 2,9%           1 1,7%     1 2,5% 1 1,1% 

Ns/Nr 5 17,9% 9 13,6% 6 17,6% 5 17,2% 3 13,6%   4 36,4% 4 16,7% 6 10,2% 3 21,4% 8 20,0% 3 7,5% 14 14,9% 

Total 28 100,0% 66 100,0% 34 100,0% 29 100,0% 22 100,0% 9 100,0% 11 100,0% 24 100,0% 59 100,0% 14 100,0% 40 100,0% 40 100,0% 94 100,0%
Base de calculo: Sólo los que dicen “Sí” en p.22 
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